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Председник Иницијативног одбора Народне странке Вук Јеремић изјавио је да одлука
тужилаштва да одбаци пријаву његове супруге Наташе Јеремић - поднету јер је била
оптужена да је главни нарко дилер у Србији - за њега представља дубоко разочарање.

  

  

Јеремић је агенцији Бета рекао да верује да ће се његова супруга на такву одлуку
тужилаштва жалити, ако буде неопходно и међународним правним инстанцама.

  

"Надам се да ово (одлука тужилаштва) није последња реч нашег правосудног система.
Ово је очигледна неправда, и ако се испостави да је то неопходно, моја супруга ће се
обратити међународним правним инстанцама", рекао је Јеремић.

  

Он је навео да је суштина тог случаја да је "сам врх власти" једну грађанку ове земље
оптужио на изузетно директан и тежак начин, а да је наше правосуђе закључило да не
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постоји никакав проблем са тим у вези.

  

"Дакле - или је моја супруга заиста највећи нарко дилер на Балкану, па је такво
понашање власти разумљиво, или је у реду брутално оптуживати и вређати невине
грађане Србије без обзира на чињенице", додао је Јеремић.

  

Како је истакао, то је један доста алармантан показатељ да је правосуђе у Србији у пуној
контроли и представља полугу режима.

  

"Осећање неправде, које је дубоко уврежено у народу, умногоме је подстакнуто тиме
што пред правосуђем у нашој земљи очигледно није могуће једноставно доћи до правде.
То је један од вероватно најзначајнијих проблема са којим се суочавамо као друштво",
истакао је Јеремић.

  

Новинарка и супруга Вука Јеремића, Наташа Јеремић, поднела је крајем марта кривичну
пријаву Трећем основном јавном тужилаштву у Београду против Српске напредне
странке (СНС), њеног лидера Александра Вучића, као и функционера СНС Миленка
Јованова пошто је у саопштењу у сред кампање за председника Србије, Јованов
оптужио да је главни вођа нарко дилера у Србији.

  
  

Moju suprugu je vlast optužila da je glavni narko diler na Balkanu. Vučićevo pravosuđe je
zaključilo da to ne predstavlja problem.

  — Vuk Jeremić (@jeremic_vuk) October 17, 2017    

Против СНС кривичну пријаву је тада поднела на основу Закона о одговорности правних
лица, против Александра Вучића као одговорног лица за злоупотребу одговорног
положаја и као подстрекача у односу на главног извршиоца и потписника саопштења
Миленка Јованова.

  

Кривична пријава је била поднета "због извршења кривичног дела лажно
пријављивање".
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Функционер СНС Миленко Јованов је у саопштењу навео да Наташа Јеремић "управља
целокупним нарко тржиштем у Србији". У то време трајала је председничка кампања а
Јеремић је био председнички кандидат групе грађана.

  

(Бета)
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